

Уроки Мужества

Уже много лет Почётный житель города Сестрорецка Александр Ваймер вместе с участниками Великой Отечественной войны организует и проводит в образовательных учреждениях Курортного района Уроки Мужества. 22 апреля такой урок состоялся в стенах сестрорецкой гимназии №433.

Урок Мужества раскрывает перед детьми значение празднования Дня Победы, показывает, что Великая Отечественная война была войной освободительной, воспитывает чувство патриотизма, любви к своей Отчизне на примерах участников Великой Отечественной войны, учит уважать тех, кто защищал Родину от фашизма.

На уроке в 433-й гимназии после замечательной литературно-музыкальной композиции, подготовленной учащимися, перед ребятами выступили участники Великой Отечественной войны Полина Дмитриевна Громова и Сергей Кузьмич Матвеев.



«Мужество как нравственная платформа подвига опирается на убеждённость в правоте справедливого дела, искренний патриотизм,

знание истории. Поэтому сердечно благодарю наших ветеранов за то, что, несмотря на солидный возраст, они охотно принимают участие

в проведении таких уроков, рассказывают из первых уст о мужестве наших солдат в годы войны, напоминают ребятам о необходимости

помнить и читать нашу героическую историю», – рассказал Александр Ваймер.

Владимир Крючков